



本报“闲物互物节”再次启动,百名孩子现场“淘宝”

收获了快乐,还义卖献爱心

本报济宁4月22日讯(记者 范少伟 孔令茹) 乐乐杂货铺、NONO玩具店、朵朵书屋……21日上午9点,亮宝贝蒋林幼儿园,本报“闲物互物节”再次开张,上百名孩子拿着自己的“宝贝”到现场换取自己喜欢的物品。一上午的时间,孩子们满载而归。有的孩子和家長在“摊位”上写着“现场义卖,情系雅安”,把现场卖的钱捐给地震灾区的群众。

“我的项链全部换出去啦,换到了芭比娃娃,故事书和水枪。”5岁的欣欣依偎在妈妈怀里,有点害羞地说,这是第一次参加换物活动,把喜欢的玩具都拿来了,还有一串彩色的项链是自己亲手串的,特别漂亮,有个小朋友看到了很喜欢,就送给了她。

不仅明码标价,还有一些摊位名字很有创意。“孩子的小名叫朵朵,就取了个名字‘朵朵书屋’,孩子听到要参加这样的活动,特别开心。”朵朵的妈妈說,昨天晚上朵朵和爸爸一起画画,用纸盒、木棍做的一米高的牌子,挺漂亮的。举起高高的牌子,朵朵的摊位上立刻吸引了很多小朋友,毛绒玩具、贝

壳工艺品、少儿读物,一个多小时朵朵就成功的换取了十多个心仪的玩具和书籍。

活动现场,一个摊位特别引人注目,儿子宋培曦今年12岁,上五年级,爸爸宋锋到现场后,拿出笔和硬纸盒,写上了“义卖赈灾,情系雅安”、“商品两元,随意挑选”等字样。“我们爷俩在电视上看到雅安地震的新闻后来的,打算把今天义卖的钱捐给灾区。”宋锋告诉记者,虽然钱很少,但也是一份心意。宋培曦的摊位上放着七八盒崭新的腰带,书籍,玩具枪,电动车等,“就卖了十多块钱,但我也要捐到慈善部门。”宋培曦笑着说,还有自己的零花钱,也会一起捐给受灾的孩子们。

“孩子们特别乐意参加这样的活动,幼儿园也经常组织这样的活动,可以培养孩子的独立性和与人交往的能力。”亮宝贝蒋林幼儿园园长李利说,孩子的性格千差万别,通过挑选玩具和物品,让孩子自己选择喜欢的东西,不仅提高了鉴赏能力和分辨能力,有利于形成良好的沟通能力。



▲活动现场很是热闹。

◀拿着刚换来的玩具,一位小朋友开心地跑了起来。

本报记者 李岩松 摄

女孩郝奕岑迈出独立第一步

我的互换我做主

“我的小木马可以换你的敲琴吗?”、“我有白色小狗的毛绒玩具,能换你的敲琴吗?”……小朋友们热火朝天得讨价还价时,郝奕岑的七彩手敲琴成了“香饽饽”,几个小朋友同时站在她的摊位前,手里拿着不同

的互换物品。

小木马、毛绒玩具、童话故事……5岁的郝奕岑没了主意,抬头看看身边的爸爸妈妈。“自己想一想,喜欢哪个就换哪个,互换玩具你要自己拿主意。”妈妈的话让郝奕岑茅塞顿开。

看着童话书摇摇头,看着小木马又摇摇头,聪明的郝奕岑采用排除法,十几秒内就下定决心,“我要白色小狗的毛绒玩具!”最终,七彩敲琴换回了白色的毛绒宠物狗,郝奕岑也成功迈出了独立的第一步。

“最牛摊主”陈玟傲雪:

一分钟置换两物品

在闲物置换节现场,一位短发女孩来回穿梭在摊位中间,手里拿的玩具不停地变换,很多摊主都称她为现场的“最牛摊主”。

“乐乐,我的大毛绒兔子你要不?”5岁的陈玟傲雪背着一个1米多高的毛绒兔

子,遇到关系较好的同学就开门见山地问一句。这个办法虽然简单却非常奏效,一路问下来,陈玟傲雪就做到了心中有数,早已选好想要互换的物品。

换物节进行到一半,很多内向的小朋友还未“开

张”,陈玟傲雪就几乎将手中的玩具全部换了个遍。“再走一圈,把最后几个玩具置换出去!”活泼的陈玟傲雪话音未落,抱着玩具就跑了,不到一分钟就换回了绿色双层玩具大巴和毛绒玩具,不愧是“最牛摊主”。

本报记者 范少伟 孔令茹